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Προς: Τα μέλη της  

Επιτροπής  Ποιότητας Ζωής 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

 

Καλείστε να προσέλθετε στην έκτακτη συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής που 

θα διεξαχθεί στο Δημοτικό Κατάστημα την 9η Αυγούστου 2018 ημέρα Πέμπτη και ώρα 

12.00' το μεσημέρι, για  συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της 

ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 

(ΦΕΚ Α΄87). 

 

1 
Εξέταση αιτήματος του Κυνηγετικού Συλλόγου Ροδόπολης, περί παραχώρησης της 
πλατείας Παραποτάμου, για διοργάνωση εκδήλωσης την 10.08.2018. 

 

2 
Εξέταση αιτήματος του Ηλιάδη Λαζάρου του Ηλία περί παραχώρησης: α} του 

αύλειου χώρου του Δημοτικού Σχολείου Ομαλού, για προγλέντι γάμου της εγγονής 

του, την 16.08.2018. , και β} του αύλειου χώρου εκδηλώσεων Αετοβουνίου, την 

18.08.2018. 

3 Εξέταση αιτήματος του Ανανιάδη Αθανασίου του Παύλου περί παραχώρησης του 

αύλειου χώρου του Δημοτικού Σχολείου Ομαλού, για παράθεση γεύματος κατόπιν 

βάπτισης, την 18.08.2018. 

4 Επανεξέταση της υπ’ αριθμ. 53/2018 προγενέστερης απόφασης της Επιτροπής 

Ποιότητας Ζωής. 

 

5 Χορήγηση άδειας χρήσης κοινόχρηστου χώρου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων 

στο κατάστημα του Κυριακού Χρήστου του Νικολάου, στο Νέο Πετρίτσι. 

 

6 Χορήγηση άδειας χρήσης κοινόχρηστου χώρου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων 

στο κατάστημα της Ζωίδου Ευαγγελίας του Νικολάου, στην Ροδόπολη. 

 

7 Χορήγηση άδειας χρήσης κοινόχρηστου χώρου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων 

στο κατάστημα της Παραστατίδου Μελπομένης του Γεωργίου, στην Ροδόπολη. 

 

8 Χορήγηση άδειας χρήσης κοινόχρηστου χώρου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων 

στο κατάστημα του Σαρογλίδη Γεωργίου του Χρυσοστόμου, στην Ροδόπολη. 

 

9 Χορήγηση άδειας χρήσης κοινόχρηστου χώρου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων 

στο κατάστημα της Σταματίδου Γεωργίας του Αλεξάνδρου, στο Νέο Πετρίτσι. 

 



10 Χορήγηση άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων, για το 

κατάστημα του Σαρογλίδη Γεωργίου του Χρυσοστόμου, στην Ροδόπολη. 

  

11 Χορήγηση άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων, για το 

κατάστημα του Τριανταφυλλίδη Χρήστου του Παύλου, στο Νέο Πετρίτσι. 

 

  

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

 

  ΑΝΘΙΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ  

 

  


